



梅赛德斯杯网球赛 普耶夺得男单冠军

据新华社电 法国选手普耶当地时间6月18日在德国斯图加特进行的梅赛德斯杯网球赛男单决赛中，以4:6、7:6和6:4击败西班牙选手洛佩兹，夺得个人职业生涯第一个ATP草地赛冠军。

持外卡参赛的普耶在当天被洛佩兹以6:4拿下第一盘。第二盘开始，他打得也较为艰苦，在盘末连续挽救4个赛点后，才将比赛拖入抢七并最终将大比分扳平。决胜的第三盘，在比赛打到2:2后，23岁的法国人把握住了自己本场比赛的唯一一次破发机会，并最终利用个人全场第29个ACE球拿下决胜盘。

这是现世界排名第16位的普耶职业生涯第三个ATP冠军，也是第一个草地赛冠军。

中国车队首次登上 勒芒24小时耐力赛领奖台

据新华社电 极大考验车手毅力与赛车性能的第85届法国勒芒24小时耐力赛当地时间6月18日落下帷幕，耀莱成龙DC Racing车队38号赛车获得LMP2组冠军，此外他们还是全场总成绩亚军，这也是中国车队首次登上勒芒耐力赛领奖台。

保时捷车队2号赛车经过意外不断的LMP1组较量后拿到总成绩冠军，这是保时捷车队历史上第19次获得勒芒耐力赛冠军，也是他们连续第三年在该项赛事中夺冠。

跨越两天的赛事从17日下午3时正式开始。夜幕降临后赛道上意外不断发生，其中LMP1组的丰田车队受到影响最大，他们的三部赛车一度对保时捷车队1号赛车形成“三英战吕布”的局面，然而其中两

部赛车先后因故障退赛，而保时捷1号赛车也在比赛还剩最后4小时出现故障，他们的2号赛车逐渐赶上并最终夺冠。值得一提的是，6部参加LMP1组的赛车最终仅有两部完赛。

董荷斌与两位队友洛伦特、贾维斯轮流驾驶的耀莱成龙DC Racing车队38号赛车在比赛中表现极为稳定，一度占据总成绩榜首，不过他们的总成绩优势此后还是被性能更强的保时捷2号赛车一点点“蚕食”，最终38号赛车收获LMP2组冠军。由此董荷斌首次代表华裔车手登上勒芒24小时耐力赛的组别最高领奖台，这也是首次有华裔车手登上全场领奖台。另一位华裔车手程飞所在的耀莱成龙车队37号赛车获得LMP2组第三名。

大乐透开出2注1000万元头奖

6月17日，体彩大乐透第17069期全国开出2注头奖，每注奖金为1000万元，花落浙江、湖南。开奖结束后，奖池金额滚存至36.55亿元。

数据显示，浙江中出的1000万元头奖出自温州，中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

湖南中出的1000万元头奖出自娄底，中奖彩票为一张4+4复式票，投入672元，共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖16注、四等奖90注、五等奖145注、六等奖70注，单票累计擒奖

1071万元。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，来自湖南、浙江的两位幸运彩友每人少拿了600万元追加奖金，从而无缘1600万元单个最高头奖。

二等奖开出66注，每注奖金为15.14万元；其中31注采用追加投注，每注多得奖金9.08万元。追加后，二等奖单个总奖金为24.23万元。三等奖开出694注，每注奖金为5675元；其中307注采用追加投注，每注多得奖金3405元。追加后，三等奖单个总奖金为9080元。（娜娜）



北京彩色跑梦幻登场

6月17日，2017彩色跑北京站在丰台园博园开跑。近万名参赛者尽情地抛洒、涂抹彩色粉末，一起体验疯狂、多彩、纵情的彩虹跑，度过了一个激情、难忘的快乐周末。彩色跑，被誉为“地球上最欢乐5公里跑”，旨在宣传健康、快乐、大众参与的跑步理念。

